

南通日报

A1 今日4版
第19227期

2020年3月 15 星期日

农历庚子年二月大廿二

今日天气：晴到多云 最低温度6℃左右 最高温度18℃左右

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

坚定信心 同舟共济
科学防治 精准施策
万众一心打赢疫情防控硬战

公益广告

将“拼劲狠劲韧劲”融入重大项目建设 海门32个亿元以上项目集中开工

学习苏州“三大法宝”
答好南通“发展四问”

本报讯（通讯员俞新美 周学才 记者陈静）13日，在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作关键的时刻，海门举行一季度重大项目集中开工活动，32个亿元以上产业项目总投资248.7亿元，全面吹响“重大项目突破年”的冲锋号。

当天的项目集中开工设4个主会场，84%的项目集中在六大园区，其中海门经济技术开发区14个项目，总投资138亿元。此次集中开工项目投资规模大，平均单体规模7.8亿元，是去年同期的3.3倍，超10亿元重大项目10个、50亿元项目2个。智能制造、新材料、新能源、生物医药等新兴产业占比超80%，涉及省市级重点项目8个。海门经济技术开发区开工建设的招商局豪华邮轮激光车间及配套设施项目，由招商局工

业集团有限公司投资建设，总投资50亿元，项目建成后，年产1.5艘10万吨级中型豪华邮轮，可实现应税销售收入100亿元。

把重大项目建设作为抓机遇、稳增长、赢未来的突破口，海门强化“没有大项目就没有高质量发展未来”的理念，精准组织一批大型产业专题（主题）招商活动，在谈项目抓签约，签约项目快开工，快开项目快推进，竣工项目快投产。海门市委市政府研究出台了《关于开展“重大项目突破年”活动的若干政策意见》《“打好项目建设、经济运行翻身仗”专项行动工作方案》以及《服务重特大项目十条工作举措》等文件，进一步健全招商引资和项目建设推进、考核、奖惩机制，为推动高质量发展走在前列积蓄强劲动能。

9日，中天钢铁集团董事局主席、总裁董才平一行来到海门，就加快推进中天绿色精品钢项目深入洽谈。中天钢铁集团是一家年产钢1200万吨，营业收入1300亿元的国家级特大型钢铁联合企业，拥有国际一流的生产装备、工艺技术和雄厚的人才储

备。1月18日，中天钢铁集团与海门市签署商务协议，在海门打造以智能制造为基础的高效、绿色、可持续发展的精品钢产业基地。现场指挥部已成立，各部门抽调了近30名精兵强将在海门港新区驻点办公，目前，土地平整、吹填土等开工前准备工作正有序推进。

今年，海门共有22个项目被列入省市级重大项目，总投资超900亿元，计划投资近120亿元。临江新区主会场开工的长三角药物高等研究院项目，由中科院上海药物所、海门市城市发展有限公司共同投资20亿元，建设新药培育、药物筛选、细胞治疗、医疗器械等若干个研发、孵化中心，实现科技、教育、人才、基金、产业的高度融合。

此外，海门市续建的31个重大项目已全部复工复产。正大电子高强度汽车特种异型紧固件项目是海门高新区去年开工建设的超10亿元项目之一。项目负责人介绍，“目前项目整体进度完成了50%，在保证安全和质量的前提下，年底前可实现竣工。”

我市开通专栏专窗专席
保障“苏政50条”
落地惠企便民

本报讯（通讯员黄杨凯 记者何家玉）13日，记者在市政务服务大厅二楼看到，D229号窗口已成为“苏政50条”服务专窗，可以为办事企业群众提供投资审批、金融服务、劳动用工等各类政策咨询和引导。与此同时，我市还依托一体化在线政务服务平台和“12345”政府服务热线，开通“苏政50条”专栏、专席，从基层、企业和职工视角出发，精准推送政策信息和服务指南，提供24小时答疑服务。

企业和群众只需登录“江苏省政务服务网”（<http://www.jszwfw.gov.cn>），通过页面弹框进入“苏政50条”服务专栏，选择“政务服务事项”中所需了解的具体事项，就能找到南通版块，了解到惠企便民的相关政策信息。

除了市政务服务大厅，各县（市、区）级政务服务大厅也开通了“苏政50条”服务专窗，全面提供复工复产、财税支持、金融支持、用工保障、物资供应、电价扶持等多方面政策咨询和引导，并结合证照联办、代办帮办、通城通办等特色举措为企业和群众提供办事服务。

此外，市12345在线平台也设置了“苏政50条”专席，通过强化政策宣传贯彻、新政动态更新等全流程机制，进一步提升业务在线解答能力，对涉及的减免租户房租、税款缓交、贷款申请、免征费用咨询等热点诉求整理归纳，及时派发相关地区部门协调解决，让政策切实惠及受困行业企业。

我市阶段性减免
补充工伤保险费
为企业减负4500万元

本报讯（记者何家玉）记者12日从市人社局获悉，我市将在阶段性减免、减征企业社保费的基础上，减免征收补充工伤保险相关费用，进一步减轻疫情对企业尤其是中小微企业的影响，为企业恢复生产提供缓冲。

此前，市人社、财政、税务部门联合发出公告，我市从2020年2月至6月对中小微企业免征养老、失业、工伤单位缴费，2月至4月对大型企业、民非单位、社会团体单位减半征收上述费用，预计将为企业减少支出40.73亿元，其中市区约21亿元。

补充工伤保险作为工伤保险的补充，承担着减轻企业用工风险的作用，很多企业都为职工缴纳该保险。市人社局工伤中心与几家承保公司协商一致并经财政同意后，决定与工伤保险同步骤、同口径，对补充工伤保险也进行减免征收，即自2月至6月对中小微企业免征补充工伤保险费，2月至4月对大型企业减半征收。减免期间不影响补充工伤保险的待遇享受。初步测算，此举将为我市企业进一步减轻负担4500万元。

2月份已缴费单位，款项已退至原缴费银行账户。
我市打造公路建设9大亮点工作
今年完成625公里
农路提档升级

本报讯（记者彭军君 通讯员马国福）记者从13日召开的全市公路重点工作推进会上了解到：今年，全市将加快推进625公里农路提档升级工程，改造农桥150座，实施安全生命防护工程350公里，完成国省干线专项养护3.64亿元，实施大中修工程29公里。

今年，我市将全面建成建管养运协调发展的农村公路交通体系，打造高效治理、智慧农路、平安农路、品质农路、机制创新、城乡融合、农村公路+村、美丽农村路、品牌提升等9大样板亮点工作，全力创建全国“四好农村路”示范市，完成“四好农村路”示范镇创建，打造叫响全国的南通农村公路品牌。

实施提档升级农村公路建设625公里、安全生命防护工程350公里、桥梁改造150座、亮灯工程162公里、路田路宅分家和路域环境整治4500公里。实施农村公路品牌提升计划，打造农村公路与农村地区经济社会融合发展“亮点”等。依托信息化技术，建立“一网一平台三方应用”智能化一体化管理服务系统。围绕G228、G328、G345、G204国道等重点迎国检线路，全面提升道路技术状况和路域环境。

以长三角区域一体化为重点，加快公路网建设，为南通打造上海“北大门”“江苏新出海口”“北沿江高铁”和“南通新机场”建设提供公路交通支撑。今年安排干线公路建设项目8个，计划投资13.86亿元。

叠石桥国际家纺产业园
项目开标首试“不见面”

全市法院去年审结消费者权益保护案件501件 新类型网络购物案件持续增长

本报讯（通讯员顾建兵 记者王玮丽）2019年，全市法院共审结消费者权益保护案件501件，和往年相比增长7.6%。在“3·15”国际消费者权益保护日来临前，14日，南通市中级人民法院在线通报了涉消费者权益保护案件审理情况及六起典型案例。

2019年全市法院审结的消费者权

益保护案件中大部分为民事案件，涉消费者维权的行政案件有8件。相比以往，消费者权益保护涉及领域更为广泛，消费者权益保护案件不仅有传统的买卖合同纠纷、网络购物、产品责任等案件，电信、快递物流、医疗、旅游、餐饮、娱乐、家政等服务合同领域

均有不同数量的消费者维权案件，涵盖了社会生活的方方面面。

“虽然买卖合同纠纷数量有所下降，但仍然是消费者权益保护案件的主要类型之一。”南通中院民一庭庭长吴勇军介绍，2019年，南通全市法院

受理涉消费者维权各类买卖合同纠纷案件198件，占全部消费者权益保护案件的41.1%，同比下降18.52%。

在互联网销售模式下，消费模式随着信息技术的发展不断变化，新类型网络购物案件持续稳定增长，2019年全市法院受理网络购物纠纷29件，同比增长16%。

在南通中院发布的典型案例中，就有一例消费者网购12万元红木家具被“套路”的案例。吴某网购了一套价格12万元的“大红酸枝葡萄沙发8件套客厅沙发会议沙发椅”，收货后发现家具多处损坏，存在多处裂缝以及拼补痕迹，而且非商家网页宣传的手工雕刻。吴某多次与店主林某就退货问题协商未果，遂向法院提起诉讼。一审法院经审理认为，林某以虚假和引人误解的商品说明出售商品，可以认定为欺诈行为，判决吴某退还家具，林某返还货款并赔偿吴某36万元。（下转A2版）



泉州“3·7”坍塌事故初步调查
酒店存在非法建设
违规改造等严重问题

A2

A4